

海底捞火锅 使用说明
吃100赠30
 1. 每桌两人以上(儿童除外), 限用一张
 2. 就餐前出示本券, 此券不可兑换现金
 3. 不找零, 不外带, 不可与其他优惠活动同时使用
 4. 本券有效期至2011年7月10日
 最终解释权归海底捞火锅所有

特写 鲜花拥抱 送给你

9日上午11时整,为期两天半的高考落幕。考生们走出考场的那一刻,不少家长们通过鲜花、拥抱、击掌等形式为孩子送上祝福。

上午10点45分,在开发区上班的任女士和两名同事就赶到聊城一中考点,一名同事手捧一束鲜花。“孩子考试要结束了,特意请假过来的。”任女士说,两位同事还特意买鲜花。

距考试结束还有5分钟,考生家长便向校门口拥挤。11点5分,陆续有考生走出校门。“这里这里,我们在这里。”任女士站在台阶上挥手招呼着女儿。该女生跑上台阶,站在一边的同事把鲜花送上,任女士则深深给女儿一个拥抱。

本报记者 刘铭



9日,最后一场考试结束,聊城三中考点外一位母亲给女儿送上一个深情的拥抱。 本报记者 邹俊美 摄

终于结束

基本能力测试挺简单

本报聊城6月9日讯(记者 陈洋洋) “挺简单的,我做完困得都快睡着了。”9日上午,高考最后一科基本能力测试结束,3.5万考生陆续走出考场。不少考生纷纷表示题目容易,有的考场不到一小时大部分考生就做完了。

上午11点半,考生们一脸轻松的走出考场。“这些题目都是综合素质的,平时知识面广就没问题。”聊城一中一名考生说,考试内容涉及音乐、历史、地理等综合知识,多和现实生活紧密联系。聊城二中一名考生说,综合能力

测试比较注重实用、生活化的知识,做起来很顺手。

聊城市外国语学校一名监考老师表示,最后一场考试考场气氛明显轻松许多,不少考生很早就做完了,粗略统计了一下,提前一小时做完的占到8成。

军警院校和国防生开始政审

本报聊城6月9日讯(记者 刘铭) 6月10日至24日,报考军警院校和高校国防生的考生可申请参加政治考核。凡年龄在20周岁以下、符合报考条件、志愿报考军校和国防生的考生,要尽早到当地人武部门登记参加政治考核,避免后期因报名人数增多而延误参加面试、体检的时间。

未参加政治考核的和政治考核不合格的不得参加面试、体检。高考成绩公布后,考生参加所在中学统一组织的网上志愿填报。

6月25日前,人武部门负责将政治考核合格的考生政治考核表提供给考生本人,考生应及时到当地人武部咨询或领取,以免影响参加面试、体检。

特写 “昨晚梦到数学题做错了”

“昨晚梦到数学题做错了,估计今年数学考得不好。”9日中午,聊城二中考点外,等爸爸来接的小王说,看上去很难过。

小王告诉记者,这段时间很紧张,脑子里整天想着高考,没出大的失误已算万幸了。“在家等成绩吧,成绩出来后再说干什么,现在干别的也没心情。”小王感慨,她表示在家也会帮家里干一些活。 本报见习记者 任洪忠

等成绩挺熬人 考生易患焦虑症

家长应多关心少指责

本报6月9日讯(记者 王尚磊 通讯员 杨凯) 高考结束,考生一下子放松下来,也担心成绩的好坏。心理专家指出,这种变化容易使考生患上焦虑症。

市人民医院心理医生韩秀华介绍,高考过后,一些考生开始参加同学聚会、外出游玩、通宵上网等,饮食开始不规律,有的还过量饮酒。生活习惯的突然改变,会导致考生身体难以适应,易引起便秘、急性胃肠炎、急性胰腺炎等。

韩秀华建议,考生仍应遵循合理营养的原则,三餐定时定量,不饮或少饮酒,还要合理安排休息时间,娱乐要适度,多增加运动。

在高分分数揭晓前,一些考生担心成绩不理想,容易情绪低落,沮丧自责。韩秀华表示,家长的态度和关心很重要,不要指责和埋怨孩子,提供发泄情绪的机会,出现心理问题要及时给予疏导,必要时带孩子找心理医生。



一考生家长用手机记录孩子走出考场的时刻。 本报记者 邹俊美 摄



新宝马3系

6月特惠风暴,购车最高优惠7万元

新宝马3系2011款,新增纯电动动力版,令转向系统更运动,制动能量回收系统,令行驶更平稳,大尺寸触控屏,全新宝马3系外观更运动,运动性能更突出,凡于6月在济南万宝行订购新宝马3系2011款,即可尊享最高7万元现金优惠。

订购新宝马3系更可尊享最高10万元现金优惠,非凡试驾,触手可及。

宝马、MINI授权经销商

济南万宝行 0531-87508588

济南市槐荫区二环西路4666号

